



ІНСТИТУТ РОЗВЕДЕННЯ І ГЕНЕТИКИ ТВАРИН ІМЕНІ М. В. ЗУБЦЯ
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ АГРАРНИХ НАУК УКРАЇНИ

НАКАЗ

11 вересня 2023 р.

с. Чубинське

№ 71 – к

Про зарахування до аспірантури

Відповідно до рішення приймальної комісії інституту від 1 вересня (протокол № 3), листа Національної академії аграрних наук України від 5 вересня 2023 року (№ 11-2/60) та заяв вступників на навчання до аспірантури

НАКАЗУЮ:

1. Зарахувати здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» в план прийому 2023 року очної (денної) форми навчання **Черняка Богдана Сергійовича** та в план прийому очної (вечірньої) форми навчання **Пелюхню Ігоря Сергійовича і Чумак Роксолану Іванівну**. Термін навчання в аспірантурі з 15 вересня 2023 року по 14 вересня 2027 року. Розмір стипендії для аспіранта очної форми навчання **Черняка Богдана Сергійовича** встановити в сумі 7 264грн.

2. Науковим керівником підготовки дисертаційної роботи Черняка Б.С. призначити доктора сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника Бірюкову Ольгу Дмитрівну; Чумак Р.І. – доктора сільськогосподарських наук, професора, член-кореспондента НААН Полупана Юрія Павловича.

3. Науковими керівниками підготовки дисертаційної роботи Пелюхні І.С. призначити доктора сільськогосподарських наук, професора, академіка НААН Жукорського Остапа Мирославовича (штатний співробітник інституту) та доктора сільськогосподарських наук, професора, член-кореспондента НААН Володимира Олексійовича Постоєнко (на громадських засадах, відповідно до договору з ННЦ «Інститут бджільництва ім. П. І. Прокоповича» НААН).

4. Зарахувати здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» в план прийому 2023 року очної (денної) форми навчання **Прилуцького Сергія Павловича** та в план прийому очної (вечірньої) форми навчання **Коваля Іллю Михайловича**. Термін навчання в аспірантурі з 15 вересня 2023 року по 14 вересня 2027 року. Розмір стипендії для аспіранта очної форми навчання **Прилуцького Сергія Павловича** встановити в сумі 7 264 грн.

5. Науковим керівником підготовки дисертаційної роботи Прилуцького С.П. призначити доктора сільськогосподарських наук, професора Дзіцюк Валентину Валентинівну; Ковалю І.М. – доктора сільськогосподарських наук, професора, Войтенку Світлану Леонідівну.

6. Науковим керівникам оплати проводити згідно з договором про підготовку наукових кадрів через аспірантуру.

7. Для успішної підготовки дисертаційної роботи зобов'язати аспірантів за погодженням з науковими керівниками сформулювати тему дисертаційної роботи, визначити базу наукових досліджень, скласти плани індивідуальної наукової та навчальної роботи аспіранта та подати на затвердження до вченої ради інституту.

8. Для виконання дисертаційної роботи закріпити аспірантів:

Черняка Б.С. і Чумак Р.І. – за відділом селекції великої рогатої худоби;

Пелюхню І.С. та Ковалю І.М. – за відділом генетичних ресурсів тварин;

Прилуцького С.П. – за відділом генетики та біотехнології тварин.

9. Рішенням Вченої ради від 31.08.2023 р. протокол № 7, зарахувати здобувачем наукового ступеня доктора філософії (поза аспірантурою) наукового співробітника відділу генетичних ресурсів тварин Інституту розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН **Петра Вікторовича Короля** за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» та прикріпити до аспірантів очної (вечірньої) форми навчання. Термін навчання з 15 вересня 2023 року до 14 вересня 2028 року.

10. Науковими керівниками підготовки дисертаційної роботи Короля П.В. призначити кандидата сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника Сидоренко Олену Василівну (штатний співробітник інституту) та Костенко Світлану Олексіївну (на громадських засадах, відповідно до договору з НУБіП). Оплату штатному співробітнику Сидоренко О.В. за наукове керівництво здійснювати за кошти спецфонду інституту відповідно з договором та Постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 р. (в редакції від 19 травня 2023 року) № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах)».

11. Здобувача вищої освіти поза аспірантурою П. В. Короля для написання дисертаційної роботи закріпити за відділом генетичних ресурсів тварин.

В. о. директора

Остап ЖУКОРСЬКИЙ

Проект наказу підготовлений:
завідувач відділу
інтелектуальної власності,
маркетингу інновацій та аспірантури

Світлана ВОЙТЕНКО

Проект наказу погоджений:
В. о. головного бухгалтера

Ірина ШУТИЛО

провідний юрисконсульт

Тетяна ГЕРАЩЕНКО

провідний інспектор по кадрах

Світлана ЛЮТА